
Житель Селемджинского района осужден за причинение смерти своему знакомому

Собранные Мазановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего жителя поселка Иса Селемджинского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 сентября 2023 года в квартире дома по улице Центральной в поселке Иса Селемджинского района после совместного распития спиртных напитков осужденный, в ходе ссоры, нанес своему знакомому около трех десятков ударов руками и ногами по голове и телу. От полученных повреждений мужчина скончался на следующий день.

Ранее осужденный привлекался к уголовной ответственности за незаконный оборот оружия.

Приговором Селемджинского районного суда виновному, с учетом неотбытого наказания по предыдущему приговору, назначено наказание в виде 10 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

05 апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1872906>